

Информация о проведенных мероприятиях,  
в рамках Международного Дня борьбы с коррупцией  
в КГУ «Школа-лицей имени Шокана Уалиханова»  
(с 4 - 9 декабря 2023 г.)

В соответствии с планом работы школы, также в целях формирования антикоррупционного мировоззрения, повышения уровня правосознания и правовой культуры учащихся с 04 по 09 декабря 2023 года проведена неделя по противодействию коррупции, посвященная Международному дню борьбы с коррупцией.

В период с 04 по 09 декабря в школе проведены классные часы и различные по форме мероприятия, приуроченные к Международному дню борьбы с коррупцией:



4 декабря среди учащихся 7 «А» класса был проведен классный час «Мы против коррупции», направленный на формирование антикоррупционной культуры. Обучающиеся приняли активное участие в разборе предложенных ситуаций, задумались о значении борьбы с коррупцией, уважении к законам и правопорядку. Проведение классного часа способствовало формированию навыков правовой грамотности, воспитанию добропорядочности, нравственности.

Среди учащихся 2 "А" класса прошёл классный час на тему "Детям о коррупции". Целью данного мероприятия являлось формирование у обучающихся представление о том, что такое коррупция. В ходе занятия велась беседа о коррупции, о её признаках, причинах возникновения. Рассмотрели различные ситуации в виде инсценировки.



С детства люди должны быть всегда справедливыми, честными, порядочными, законопослушными и



милосердными. С целью формирования у детей антикоррупционного мировоззрения 4 декабря в 4 «Г» классе прошел классный час на тему «Коррупция – это хорошо или плохо?» В ходе мероприятия учились правильно оценивать свои положительные и негативные поступки на примерах литературных героев. В конце классного часа провели акцию «Чистые ладошки».

В настоящее время коррупция является одной из злободневных и острых проблем нашего общества. Среди учащихся 6 «Б» класса прошло внеклассное мероприятие по теме «Мы за честную жизнь». Цель

мероприятия провести беседу с учениками о проблеме противодействия коррупции и методах её предупреждения, формирование убеждения о неотвратимости наказания за коррупционные правонарушения. После проведения мероприятия дети называли виды коррупционных правонарушений, задумались о том, насколько необходима борьба с коррупцией.



На уроке была организована выставка рисунков учащихся. Цель выставки - формирование у учеников негативного отношения к коррупции, а также воспитание у них честного мировоззрения. Дети использовали в своих творческих работах слоганы «НЕТ коррупции!», «Мы за честную жизнь!», «Мы за мир без коррупции».

4 декабря 2023 года в 6 "Д" классе был проведен классный час на тему "Коррупция. Мы за честную жизнь". Воспитание честности и борьба с коррупцией - важные аспекты в нашей жизни. Проведение классных часов, посвященных этой теме, помогает учащимся понять, как важно быть честным и бороться с коррупцией. В ходе классного часа был организован просмотр

информационного видео о вреде коррупции и ее негативном влиянии на общество. Произведено информирование о влиянии коррупции на экономику, образование, здравоохранение и даже на обычную повседневную жизнь людей. Также учащиеся представили себя в роли коррупционеров и высказали свое мнение о том, какие наказания для них должны быть предусмотрены. Подобные представления помогают им лучше понять масштаб проблемы и развить критическое мышление. Вместе с учащимися был подведён итог, что каждый человек может внести свой вклад в борьбу с коррупцией, начиная с собственного поведения и отношения к этой проблеме. Такой классный час не только привлекает внимание учащихся к этой серьезной теме, но и может вдохновить их на поиск путей



борьбы с коррупцией в своем окружении.



4 декабря во 2 «Б» классе прошел классный на тему «Скажем коррупции твердое «Нет»!» Целью данного мероприятия являлось: - формировать у обучающихся представление о том, что такое коррупция, ознакомить с причинами возникновения коррупции, узнать какие меры принимаются правительством по борьбе с ней. Разыграли сценку «Коррупция в сказках». Рассмотрели ситуации с указанием, в которых из них представлены случаи, а в

которых нет. Свой выбор аргументировали.

В 4 «В» классе был проведен классный час на тему «Без коррупции с детства». Цель данного мероприятия - формировать у учащихся



представление о бескорыстии и важности этого качества в жизни каждого человека. Коррупция — это незаконные действия, которые связаны с использованием должностного положения или власти для личной выгоды, а не для блага общества. В ходе классного часа велась беседа о коррупции, ребята просмотрели мультфильм «Просто так», после просмотра мультфильма отвечали на вопросы. В заключении классного часа учащиеся сделали вывод, что всегда надо быть честным, не нарушать законы, быть против коррупции.

4 декабря в 5 «В» классе прошло внеклассное мероприятие по теме «Когда все в твоих руках». Цель мероприятия - формирование убеждения о неотвратимости наказания за коррупционные правонарушения.

4 декабря среди учащихся 6Г класса был проведен классный час на тему "По законам справедливости". Целями мероприятия являлись: формировать у учащихся антикоррупционное мировоззрение и углубить понимание социальной справедливости. Дети заслушали сообщения одноклассников о значении слов "справедливость", "закон", "коррупция". Узнали легенды про Фемиду - древнегреческую богиню правосудия; про Соломона Мудрого. Ученики в финале классного часа подвели итог, что в повседневной жизни стараются быть справедливыми и поступать правильно.



С учащимися 7 «Б» класса был проведен классный час на тему «Мы за честную жизнь!» Целью классного часа стояла пропаганда и формирование у



учащихся антикоррупционного мировоззрения; привитие антикоррупционных навыков воспитания честности, порядочности. Во время классного часа ребята просмотрели социальные видео ролики, которые дали представление о том, что такое коррупция. Учащиеся ознакомились с причинами возникновения коррупции, узнали какие меры принимаются правительством по борьбе с ней, как молодежь может помочь в борьбе с коррупцией.

4 декабря 2023 года учащиеся 2 «В» класса приняли активное участие в театрализованном представлении «Против коррупции со сказкой». Цель единого антикоррупционного классного часа, посвящённого Международному дню борьбы с коррупцией, была достигнута. С помощью сказочных героев раскрыли понятие «коррупция», уточнили знания детей о честности, порядочности, научились правильно оценивать



положительные и негативные поступки героев. В заключительной части мероприятия дети приняли участие в акции «Чистые ладошки», рассказав о своих честных и добрых поступках.

В 5 «Г» классе прошел классный час на тему «Вместе против коррупции». Целью было: ознакомить учащихся с причинами возникновения коррупции, узнать какие меры принимаются правительством по борьбе с ней, формирование собственного мнения. Эпиграф классного часа: «Коррупция есть корень, из которого вытекает во все времена и при всяких соблазнах презрения ко всем законам». Учащиеся отвечали на различные вопросы, просматривали социальные ролики и высказывали свое мнение.

04.12.2023 прошел классный час в 5 «Б» классе на тему «Без коррупции с детства». Целью классного часа стояла пропаганда и формирование у учащихся антикоррупционного мировоззрения; привитие антикоррупционных навыков воспитания честности и порядочности. В ходе



классного часа учащимся была показана презентация «Мы против коррупции». Учащиеся класса отгадывали ребусы и познакомились с терминами «взятка», «вымогательство», «шантаж». Был просмотрен видеоролик о коррупции. В конце урока была проведена рефлексия: Объяснение значения пословиц в соответствии с темой классного часа: «Где говорят деньги, там спит справедливость!» «Кто подкупает судей, тот продает справедливость!» «Коль живешь честно, всякая беда проходит!» «Честность – самая лучшая привычка!» Дети сделали самостоятельные выводы о том, что такое коррупция и каковы причины ее появления.

В рамках Международного дня борьбы с коррупцией, 4 декабря 2023 года в 5 "А" классе прошел классный час под руководством классного руководителя Яремкив Е.Д., целью которого было донести до учащихся понятия о коррупции и необходимости борьбы с ней.



5 декабря 2023 года среди 9-11 классов прошел конкурс эссе «Что такое коррупция и как с ней бороться». Цель - формирование патриотического воспитания, антикоррупционного поведения.



По условиям конкурса учитывалось раскрытие темы о коррупции, стиль написания, умение передать и анализировать свои взгляды и мысли, грамотное изложение текста.

I место заняли учащиеся 9 класса Клевцова Дарья, 10 класса Трубникова Ангелина, 11 класса Корчагина Мария.

II место заняли учащиеся 9 класса Волгина Елизавета, 10 класса Шаркеев Уалихан, 11 класса Иващенко Елизавета.

III место заняли учащиеся 9 класса Кинжигалиев Алихан, 10 класса Омаров Темирлан, 11 класса Ким Вероника.

Конкурс эссе способствовал формированию у участников понятий о честности, добросовестном труде, государственной службе, об интересах народа, роли современных детей для будущего народа.



В рамках недели, посвященной Международному дню борьбы с коррупцией 6 декабря с целью просвещения, пропаганды и формирования у обучающихся антикоррупционного мировоззрения, профилактики, предупреждения негативных действий, формирования добросовестной среды на факультативных занятиях по курсу Глобальные компетенции среди 8 - 9 классов прошли обсуждения вопросов противодействия коррупции "Скажем коррупции твердое "Нет!" С учащимися велась беседа о том, что такое коррупция, о причинах ее появления, обсуждались различные жизненные ситуации и меры борьбы с коррупцией.

Участники антикоррупционного клуба выпустили первый выпуск газеты "Карман". Члены клуба "Адал Үрпак" самостоятельно разработали дизайн газеты и определились с первыми статьями. Алихан Кинжигалиев написал статью о деятельности клуба за прошлый учебный год. Нурдаулет Керимбеков, Егор Бабичев написали заметки о коррупционных действиях.



К Международному дню борьбы с коррупцией в рамках факультатива «Глобальные компетенции» с учащимися 11 классов 07.12.2023 г было проведено занятие на тему



«Коррупция негативное проявление современного общества». Цель занятия: просвещение, пропаганда и формирование у обучающихся антикоррупционного мировоззрения. Учащиеся посмотрели видеоматериалы по теме занятия, разгадывали кроссворд «Что такое коррупция», называли ассоциации, делились своими мыслями о том, что они знают о коррупции, определяли причины ее возникновения.

В КГУ "Школа-лицей имени Шокана Уалиханова" стартовал конкурс видеороликов "Стоп коррупция ". Учащиеся 6 "А» класса приняли участие в данном конкурсе. Классный руководитель Червонцева А.В. и родители поддержали начинающих борцов с коррупцией.

В рамках проведения мероприятий к Международному дню борьбы с коррупцией 7 декабря состоялась тематическая выставка творческих работ учащихся «Мы против коррупции!». Дети представили самые разные рисунки и флайеры. Самое главное, что ребята с самого раннего возраста понимают, что коррупция — это зло и с ней нужно бороться. Творческие работы



учащихся говорят о том, что, когда мы вместе, едины в своих взглядах на мир и намерении его сделать лучше, мы сможем одолеть злейшего врага под именем «Коррупция».

7 декабря с целью привлечения внимания учащихся 9 классов к общественно опасному явлению «коррупции», формирования антикоррупционного мышления старшеклассников, воспитания активной гражданской позиции по противодействию коррупции и нетерпимого отношения к различного рода коррупционным проявлениям учителем истории Мельничук Е.М. проведен круглый стол на тему «Актуальный разговор». Проблема коррупции носит массовый характер, затрагивает все сферы человеческой жизнедеятельности. Коррупция превратилась в системную проблему. И этой системной проблеме мы



обязаны противопоставить системный ответ. В ходе мероприятия участники дали общее представление о различных формах коррупции, особенностях ее проявления в различных сферах жизнедеятельности, причинах, вредных последствиях данного явления. В рамках мероприятия продемонстрированы видеоролики антикоррупционной тематики, его участникам вручены антикоррупционные памятки. Основной целью мероприятия являлось формирование у участников круглого стола четкого понимания и гражданской позиции по отношению к коррупции в соответствии с правовыми и морально-этическими нормами. Может быть, старшеклассники пока не задумывались над этими вопросами, но рано или поздно ребятам придется сделать нравственный выбор и решить, как жить, и не просто жить, а жить достойно, то есть в соответствии и с нравственными критериями: добром и милосердием – по закону чести и достоинства, с верой, надеждой и любовью, в мире и согласии, утверждая свободу, истину и красоту.

С целью привлечения творческого потенциала учащихся к деятельности, направленной на снижение правового нигилизма среди населения, формирование антикоррупционного общественного мнения и нетерпимости к коррупционным проявлениям 8 декабря, накануне Международного дня борьбы с коррупцией в КГУ «Школа-лицей имени Шокана Уалиханова» прошел конкурс «Знатоки антикоррупционного законодательства».

В конкурсе приняли участие члены антикоррупционного клуба «Адал Үрпак» 2 команды, состоящие из учащихся ОШ (РЦ) имени Н. Абдирова и КГУ «Школа-лицей имени Шокана Уалиханова». Конкурс состоял из 7 этапов: «Эрудит», «Преступление», «Очная ставка», «Мотив», «Отдел УВД. Прием заявлений», «Свидетельские показания»,



«Следственный эксперимент». Компетентное жюри оценивали соответствие целям, задачам, основным положениям конкурса и выступление конкурсантов, а также актуальность, социальную направленность их презентованных работ. По итогам конкурса победила дружба, у соперников было одинаковое количество баллов. Обе команды награждены дипломами. Какенов Т.М., председатель ОО «Молодежный альянс», член жюри, дал высокую оценку проведенному мероприятию, отметил хорошее знание учащимися законов и законодательных актов, порадовали ребята творческими конкурсами, проявив смекалку, оригинальность и креативность. Надеемся, что эта встреча даст начало проведению конкурса и с другими командами школ района.

30 ноября в КГУ «Школа-лицей имени Шокана Уалиханова» прошло представление команды КВН «Школьные звезды» на тему антикоррупции среди учащихся 8-9 -х классов. Клуб Веселых и Находчивых (КВН) — это



одно из самых популярных школьных организаций. Он объединяет учеников, позволяя им проявить свои таланты и умения. Зрители и болельщики с восторгом приняли выступления команды. Так же прошло награждение победителей антикоррупционного марафона «АДАЛ БОЛ LIKE» в номинациях лучший видеоролик «Легко ли быть честным?» и выступление дебатного клуба в брейн-ринге «Молодежь против коррупции».

Конкурс "СТОП коррупция!" Конкурс проводится со 2 по 16 декабря 2023 года включительно. Формат видеоролика - произвольный, максимальная продолжительность - 2 минуты, язык - русский, казахский, английский (по выбору) Ролик должен быть опубликован в социальную сеть Инстаграм с отметкой @adal\_ugraq14 Для участия необходимо заполнить форму, для получения которой будет необходимо написать на WhatsApp +7 707 578 2868 "СтопКоррупция". Победители конкурса будут награждены грамотами.



Борьба с коррупцией долг каждого гражданина и все нам нужно проявлять активную гражданскую позицию.

Проведенные мероприятия были направлены на то, чтобы дать учащимся характеристику понятий «коррупция», «коррумпированность», познакомить с формами проявления коррупции, ее последствиями; расширять кругозор обучающихся, развивать основы поисковой деятельности, формировать собственное мировоззрение на проблемы современного общества, способствовать становлению устойчивой позиции по предупреждению коррупционных проявлений в стране; воспитывать ответственность за собственные действия и поступки, сознательность и социальную активность подрастающей молодежи.

Ссылки на публикацию:

<https://www.facebook.com/share/v/FFsubJhHHPADDHbw/?mibextid=I6gGtw>  
<https://www.instagram.com/p/C0icvLTzi-/?igshid=MzRIODBiNWFIZA==>  
<https://www.instagram.com/p/C0icvLTzi-/?igshid=MzRIODBiNWFIZA==>  
<https://www.instagram.com/p/C0ahDY1ij7l/?igshid=MzRIODBiNWFIZA==>  
<https://www.facebook.com/share/p/Qcv74HBF6SPqHu1q/?mibextid=I6gGtw>  
<https://www.instagram.com/reel/C0aiTIHC7j/?igshid=MzRIODBiNWFIZA==>  
<https://www.facebook.com/share/r/s35oAhDoag9c6HNS/?mibextid=I6gGtw>  
<https://www.instagram.com/reel/C0VlhZPiXWk/?igshid=MzRIODBiNWFIZA==>  
[https://m.facebook.com/story.php?story\\_fbid=pfbid0uzmHHcuiXmZeKiqKNzS2FM6DqW4PLuaJnxSz6vBbQnXzQNMVpp7Y8kCLgMXLDcwQl&id=100045295273738&mibextid=I6gGtw](https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0uzmHHcuiXmZeKiqKNzS2FM6DqW4PLuaJnxSz6vBbQnXzQNMVpp7Y8kCLgMXLDcwQl&id=100045295273738&mibextid=I6gGtw)  
<https://www.instagram.com/p/C0lmlO0NkR2/?igshid=MTc4MmM1YmI2Ng==>  
<https://www.facebook.com/share/p/Wrwcx8wEEndBtSaH/?mibextid=qi2Omg>  
<https://www.instagram.com/reel/C0s1-iVSNhf/>  
[https://www.facebook.com/permalink.php?story\\_fbid=pfbid02pSi19YyPOjqZS1xmDfe65vF78zSoLMnBQrrbdgtKGQvPfy34NBf74WMZtrAiJrqMl&id=100045295273738](https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid02pSi19YyPOjqZS1xmDfe65vF78zSoLMnBQrrbdgtKGQvPfy34NBf74WMZtrAiJrqMl&id=100045295273738)  
<https://www.instagram.com/p/C0jBBd81YeX/>  
[https://www.facebook.com/permalink.php?story\\_fbid=pfbid04MYy58Z9sXo9xcscqY3PYoyhkbpxEjMKC03nFk51jETwpOp1UPrY3bzdV9DBwfPwl&id=100045295273738](https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid04MYy58Z9sXo9xcscqY3PYoyhkbpxEjMKC03nFk51jETwpOp1UPrY3bzdV9DBwfPwl&id=100045295273738)  
[https://www.instagram.com/p/C0i\\_WIeoW5u/](https://www.instagram.com/p/C0i_WIeoW5u/)  
[https://www.facebook.com/permalink.php?story\\_fbid=pfbid02xrf3n8a21UGu6WoRziQjjoaJb4TzSksW6JDJYQiuixwVW9NbsmWbeScCDZxL\\_AJh8l&id=100045295273738](https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid02xrf3n8a21UGu6WoRziQjjoaJb4TzSksW6JDJYQiuixwVW9NbsmWbeScCDZxL_AJh8l&id=100045295273738)  
<https://www.instagram.com/p/C0i8Fg8IPoz/>  
[https://www.facebook.com/permalink.php?story\\_fbid=pfbid0c3LeudEaUy3k6X2LMUrBhmHqhmVn1bT3vYHKNEyreXAFc8PnTCZ7Gukjy5cM9FXl&id=100045295273738](https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0c3LeudEaUy3k6X2LMUrBhmHqhmVn1bT3vYHKNEyreXAFc8PnTCZ7Gukjy5cM9FXl&id=100045295273738)  
<https://www.instagram.com/p/C0i7WAZlcmo/>  
[https://www.facebook.com/permalink.php?story\\_fbid=pfbid022kPr52sEYP8R16kZFu3fcVbVb6PwRRGdCibBiri6Dku7XEg6yQemzRYfe231daaUl&id=100045295273738](https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid022kPr52sEYP8R16kZFu3fcVbVb6PwRRGdCibBiri6Dku7XEg6yQemzRYfe231daaUl&id=100045295273738)  
<https://www.instagram.com/p/C0gL48YIeJd/>  
[https://www.facebook.com/permalink.php?story\\_fbid=pfbid02NZiphuhQh2aLlFQjpPGES115uqvUkVe3CzaMbHGBx4mhtDvytEitqtYCNXJ4jdKEl&id=100045295273738](https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid02NZiphuhQh2aLlFQjpPGES115uqvUkVe3CzaMbHGBx4mhtDvytEitqtYCNXJ4jdKEl&id=100045295273738)  
<https://www.instagram.com/p/C0gDRKPoGvm/>  
[https://www.facebook.com/permalink.php?story\\_fbid=pfbid0DUnPGnio4yNi4zJcHoaicEpiLBt4BSPNyMpCfjb3r8T1GsKEcXrLftLTNrbJusk1l&id=100045295273738](https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0DUnPGnio4yNi4zJcHoaicEpiLBt4BSPNyMpCfjb3r8T1GsKEcXrLftLTNrbJusk1l&id=100045295273738)  
<https://www.instagram.com/p/C0d-aBaIDOS/>  
[https://www.facebook.com/permalink.php?story\\_fbid=pfbid05iQB9kZ8dtMXURESUTgWxcWEYEH6y9DjwPZDdQ6Qvms86Jeo3HvCZ6NcV\\_EoVHFTA1&id=100045295273738](https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid05iQB9kZ8dtMXURESUTgWxcWEYEH6y9DjwPZDdQ6Qvms86Jeo3HvCZ6NcV_EoVHFTA1&id=100045295273738)  
<https://www.instagram.com/p/C0dT9BAoaDK/>  
[https://www.facebook.com/permalink.php?story\\_fbid=pfbid0xDXOnjwWGrGEeHZKtZWSx2sRLSEj1GFPPvV1R9ghTiZopcbwKVtBTbsSqx4QWNwel&id=100045295273738](https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0xDXOnjwWGrGEeHZKtZWSx2sRLSEj1GFPPvV1R9ghTiZopcbwKVtBTbsSqx4QWNwel&id=100045295273738)  
<https://www.instagram.com/p/C0d-9i9yGEn/>  
[https://www.facebook.com/permalink.php?story\\_fbid=pfbid0ry3hXhjyvvtEKTtTsD4KYekpAsdDCXAJz3GyNp2FxiEmaa4cFVGCs7aMwmot5eDwl&id=100045295273738](https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0ry3hXhjyvvtEKTtTsD4KYekpAsdDCXAJz3GyNp2FxiEmaa4cFVGCs7aMwmot5eDwl&id=100045295273738)  
<https://www.instagram.com/p/C0dQef8CqOD/?igshid=MzRIODBiNWFIZA==>  
<https://www.facebook.com/share/p/Jy5v36Tq3aX1yCEV/?mibextid=I6gGtw>  
<https://www.instagram.com/p/C0bo-3OIPv7/>  
[https://www.facebook.com/permalink.php?story\\_fbid=pfbid0M6Rou9EHZL7FPPK2EoEWWUfZmi92Q9khUyGYqoRvj8YcQnr2mtbYmBqopL6i2Ferl&id=100045295273738](https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0M6Rou9EHZL7FPPK2EoEWWUfZmi92Q9khUyGYqoRvj8YcQnr2mtbYmBqopL6i2Ferl&id=100045295273738)  
<https://www.instagram.com/p/C0dLhRYijSE/?igshid=MzRIODBiNWFIZA==>  
[https://m.facebook.com/story.php?story\\_fbid=pfbid031QR6yQAgjQJ6uPLkcofz38M7aLSKARXdiGMA68Ap4J8emEVRregBATHvUse4QIFBV1&id=100045295273738&mibextid=I6gGtw](https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid031QR6yQAgjQJ6uPLkcofz38M7aLSKARXdiGMA68Ap4J8emEVRregBATHvUse4QIFBV1&id=100045295273738&mibextid=I6gGtw)  
<https://www.instagram.com/p/C0bbUQHIS7h/>  
[https://www.facebook.com/permalink.php?story\\_fbid=pfbid0buuq8uMVzJc03RQsF542D2hgKQFQ2GR8dYZdXt4hee2Frvi7Wq5mMQwV6SVpTSBml&id=100045295273738](https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0buuq8uMVzJc03RQsF542D2hgKQFQ2GR8dYZdXt4hee2Frvi7Wq5mMQwV6SVpTSBml&id=100045295273738)  
<https://www.instagram.com/p/C0bbaOxobBA/>  
[https://www.facebook.com/permalink.php?story\\_fbid=pfbid0vviShSfgfTeKwT36aZfyvVRzYU1QNiRgTPQvC9V85VvJ2dETCa4gG3Zndus3XzGRI&id=100045295273738](https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0vviShSfgfTeKwT36aZfyvVRzYU1QNiRgTPQvC9V85VvJ2dETCa4gG3Zndus3XzGRI&id=100045295273738)  
<https://www.instagram.com/p/C0bbfrJgHI/>  
[https://www.facebook.com/permalink.php?story\\_fbid=pfbid0GNreYDyk9hmCVPNii9ALvVGErzdqPpzAZ1z9mDoTQay6W6zM7MZdrzGEjijyQCDsl&id=100045295273738](https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0GNreYDyk9hmCVPNii9ALvVGErzdqPpzAZ1z9mDoTQay6W6zM7MZdrzGEjijyQCDsl&id=100045295273738)  
<https://www.instagram.com/p/C0bbpHuoYQo/>  
[https://www.facebook.com/permalink.php?story\\_fbid=pfbid02hAiWWZZRUSjMmikMzGTYK5ouiFdxembLjN7pjj2BCVH8ngmL7Qmcp1kt5TJXyYpml&id=100045295273738](https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid02hAiWWZZRUSjMmikMzGTYK5ouiFdxembLjN7pjj2BCVH8ngmL7Qmcp1kt5TJXyYpml&id=100045295273738)  
<https://www.instagram.com/p/C0bbt3VoHlw/>  
[https://www.facebook.com/permalink.php?story\\_fbid=pfbid0UmgGABeLgX31F7HCENbuFqzYvFWCAFRwYA3gut2GHAB6ZUNNPBArffPA\\_TELuZmgal&id=100045295273738](https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0UmgGABeLgX31F7HCENbuFqzYvFWCAFRwYA3gut2GHAB6ZUNNPBArffPA_TELuZmgal&id=100045295273738)  
<https://www.instagram.com/p/C0bbz0TINUQ/>  
[https://www.facebook.com/permalink.php?story\\_fbid=pfbid0239DbLT3jD6iGXJiZf6BRRB7AumtQxvtYzQ9EGgNARoFGhdGMeytHE2vJuy2xkYl&id=100045295273738](https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0239DbLT3jD6iGXJiZf6BRRB7AumtQxvtYzQ9EGgNARoFGhdGMeytHE2vJuy2xkYl&id=100045295273738)  
<https://www.instagram.com/p/C0bb-MHI-3D/>  
[https://www.facebook.com/permalink.php?story\\_fbid=pfbid02oRjLxEXJHNfEgMS3rMG8d89v4BTxZs8SBC75VUd3Eksx8ABVwL2MCpj5tm3zKJpO6l&id=100045295273738](https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid02oRjLxEXJHNfEgMS3rMG8d89v4BTxZs8SBC75VUd3Eksx8ABVwL2MCpj5tm3zKJpO6l&id=100045295273738)  
<https://www.instagram.com/p/C0bcCyu0Pr/>  
[https://www.facebook.com/permalink.php?story\\_fbid=pfbid02HXoUAUNXehid4nCXewsdsMTgn6NuW8A7ANPNXpMKp1SfdVVviYXd1v31EwdsHeHfl&id=100045295273738](https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid02HXoUAUNXehid4nCXewsdsMTgn6NuW8A7ANPNXpMKp1SfdVVviYXd1v31EwdsHeHfl&id=100045295273738)  
<https://www.instagram.com/p/C0bce7Mot-Z/>  
[https://www.facebook.com/permalink.php?story\\_fbid=pfbid02bfc1xNDxnBgfiQLELYzLa2e95azA3okVxh9SEs4BtcHmNPY9Wi6r2XNzXGqBk5v6l&id=100045295273738](https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid02bfc1xNDxnBgfiQLELYzLa2e95azA3okVxh9SEs4BtcHmNPY9Wi6r2XNzXGqBk5v6l&id=100045295273738)  
<https://www.instagram.com/p/C0bo-3OIPv7/>  
[https://www.facebook.com/permalink.php?story\\_fbid=pfbid0M6Rou9EHZL7FPPK2EoEWWUfZmi92Q9khUyGYqoRvj8YcQnr2mtbYmBqopL6i2Ferl&id=100045295273738](https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0M6Rou9EHZL7FPPK2EoEWWUfZmi92Q9khUyGYqoRvj8YcQnr2mtbYmBqopL6i2Ferl&id=100045295273738)

Заместитель директора по ВР

О. Короткова